Wniosek

W 2020 roku Instytucja Zarządzająca Kujawsko-Pomorskim Regionalnym Programem Operacyjnym na lata 2014-2020 ogłosiła nabór wniosków w trybie konkursowym w ramach Działania 3.1. Wspieranie wytwarzania i dystrybucji energii pochodzącej ze źródeł odnawialnych, Schemat: Mikroinstalacje: Schemat 1: Budynki mieszkalne i publiczne (z wyłączeniem infrastruktury opieki zdrowotnej). W terminie od 01.06.2020 r. do 10.07.2020  r.  można było składać wnioski o dofinansowanie projektu  w konkursowym trybie wyboru. 


Wobec powyższego organ wykonawczy przystąpił do promocji projektu wśród mieszkańców. Ogłoszenie zapraszające mieszkańców do złożenia deklaracji chęci udziału w przedmiotowym projekcie w dniu 09.03.2020 r. zostało zamieszczone na stronie www.bip.ciechocinek.pl oraz na tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
w Ciechocinku. Ponadto stosowny komunikat został rozesłany za pomocą aplikacji „BLISKO”. Taka informacja znalazła się również w Gazecie Pomorskiej w dniu  11.03.2020 roku. 


 W ramach projektu planuje się wykonać 18 szt. instalacji fotowoltaicznych, 
z czego 17 szt. dla budynków mieszkalnych oraz 1 szt. dla budynku użyteczności publicznej. 

Projekt będzie współfinansowany ze środków pochodzących z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. W ramach planowanego projektu możliwe będzie dofinansowanie zakupu i montażu ww. instalacji w wysokości do 50% kosztów kwalifikowanych (kosztów netto).
